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1. Determinar las dimensiones del cono circular de mayor volumen que puede ser inscrito en
una esfera de radio 5m.

15 PUNTOS
. 1 ~ o1 .2
2. Sealacurva C representada por:  F(t) = (E e' cost)i— (E e' sent) j + (7 e )k
a) Encuentre la longitud de arco de la curva desde el punto A (% , O, —“’22)

hasta el punto B(cos (In2), —sen(In 2), \/2)
N2y

b) Determinar el vector tangente unitario a la curva C en el punto A(% ,0, >

20 PUNTOS

3. Utilice coordenadas curvilineas para calcular el area de la regidn limitada por la elipse de
ecuacion (X+3y+4)° +(4x+3y—2)° =64

15 PUNTOS




4. Calcular el trabajo de la fuerza F = X i+ Y

X% + y? X2 +

y

de aplicacion se desplaza de la posicién P(a,0) a la posicion Q(0,b).

2EE17-2

> J cuando su punto

15 PUNTOS

5. Determinar el area de la banda delimitada por las  superficies
T T
X*+y’+2°=r*, ==, P==
3 6

15 PUNTOS

: , 2 2 2 2
6. Hallar el flujo através delaesfera X~ +Y +Z" =a donde

F =xi+y]+zKk

20 PUNTOS
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1.
\V4 =l72'r'2h
3
(h—5)2 +r2 =25
o(r,h, ) = %ﬂrzh +A[(h—5)* +r? —25|
or 2 zh

—_— —zrh+2Ar =0 —> A = — . 1
or 3 3
2

o _ 1 vrrioath—5)—0 —> 2 ——_7" ... 2
oh 3 6(h —5)
ﬂ:(h_5)2+r2—25=0
oA

1—2

2
_rzh AT 2 oh(h-—b5)
3 6(h —5)

(h—5)2 + 2h(h —5) = 25

h2 —10h + 25+ 2h2 —10h = 25
3h2 —20h =0

h(3h —20) =0

h—o , h=2°
3
Entonces
r2=2h(h—5)
20_,20
r:=2(=)(==-—-5
(3)(3 )
40_.,5 200 200
rz=(—)(=)==—- —> rZ2===
(3)(3) o o
Fr—4+ [200 _ 10
o 2

Dimenciones

h=£m
3

r=%=\/2 m

15 PUNTOS




2.

a)
Punto A Punto B
x:iet cost:1 x:iet cost =cos (In 2)
2 2 2
1. 1,
y=-7¢ sent =0 y=-3¢ sent =—sen (In2)
z:ﬁe‘:ﬁ — t=0 z:ﬁe‘:ﬁ —>e'=2 > t=1In2
2 2 2
j r(t)Hdt
0
r(t) = %[—etsent +e' cost]i — % [e' cost+e'sent]j + g e'k

J2

r(t) = % e' [cost— sent]i — % e' [cost+ sent] TI? etk

HF(t)H = \/1 e” [cost—sent]* + %e” [cost+ sent]* + %e”

Hr(t)‘ \/ e’ +4116 +Ze? =e* =¢
in2 n2 _
S = fe dt=e'| -e"—e’=2-1=1unidad de long
0
D) rO=Zi-2 2K [re) = a1
Toli iV
2 2 2

20 PUNTOS




2SEE17-2
3.

T- u=x+3y+4
lv=4x+3y-2

19 Y) | A
& _‘a(u,v) &
M:‘l 3 _3_12- 9
ox,y) |4 3
v
oxy) oV _, ey 1 1
o(u,v) o(x,y) o(u,v) 9 R’
u®+v? =64 ' : » qu
A= 7(8)" =64x , \‘_/ 8
A;'=64r7 unidades de area

A =‘—é ‘(64@

A, = 64z unidades de area
15 PUNTOS
4.
UXE=| 2,2\
(xX*+y7)" (X +y7)

F es campo conservativo excepto en (0,0)

¢=%In(x2+y2)+c

¢(P)=§In(a2)+c ; ¢(Q)=%ln(b2)+c

W = $(Q) -4 (P) = 5 [In(b?) - In(a*)] = ,n(g)z

W = In(g) u.t.
a

15 PUNTOS




S.

A= ]

[on

r,xr,|dudv

usando coordenadas esféricas

p’sengdodg ; pi=r?

>
|
PN N
O'—.g’

% T
A=2rxr? _f sengdg= 27zr?(—cosp) A

% 6
J3

A= _27”2(%_73) = 7r2(v3-1) u.a.

15 PUNTOS

6.
Flujo = [[[ divF dv

VeF = Ve(Xi+ yj+ zK) = 3
Flujo:jjj3dv:3f”dv , r=a
:3[%72513]

Flujo =4ra’ u.f.

20 PUNTOS




